

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ НЕ ПОДЛЕЖИТ РАСПРОСТРАНЕНИЮ В США

Тетис Петролеум объявляет о формировании проспекта по эмиссии акций

Воскресенье, 24 мая 2009 года, Торонто, Канада. Компания Тетис Петролеум Лимитед (далее – «Тетис» или «Компания») объявила сегодня о формировании предварительного краткого проспекта по новой эмиссии обыкновенных акций. Баловая выручка от выпущенных акций составит около 30 млн. долларов США. Планируется, что чистые поступления от выпуска акций будут использованы компанией Тетис для финансирования работ на существующих объектах в Таджикистане, Узбекистане и Казахстане, финансирования оборотного капитала и для других целей. Выпуск новых акций проводится для финансирования работ по оценке и разработке месторождений в Таджикистане и Узбекистане, а также дальнейшего расширения деятельности по разработке газовых месторождений в Казахстане и сбора дополнительных данных для потенциального увеличения стоимости геологоразведочных активов Компании в Таджикистане. Цена и соответствующее количество предстоящего выпуска акций будут определены в зависимости от ситуации на рынке во время регистрации окончательного краткого проспекта эмиссии акций.

Компании Фрейзер Макензи Лимитед, Ренессанс Капитал и Квам Капитал выступят в качестве ведущих соуправляющих по размещению акций. Размещение выпущенных акций будут осуществляться компанией Фрейзер Макензи Лимитед в Канаде, а компании Ренессанс Капитал и Квам Капитал выступят в качестве специальных торговых агентов для подписчиков в определенных юрисдикциях за пределами Канады, где каждый из этих специальных торговых агентов уполномочен проводить соответствующую деятельность. Компания Тетис предоставит агентам опцион доразмещения на срок 30 дней после закрытия подписки.

Продажа акций будет осуществляться с соблюдением всех обычных правовых норм, при наличии соответствующих разрешений контролирующих органов, включая разрешение Фондовой биржи Торонто.

Компания Тетис занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии. В настоящее время осуществляет деятельность в республиках Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. Эта очень богатая нефтегазовая площадь быстро разрабатывается и компания Тетис верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Данный информационный выпуск не является предложением о продаже или рекомендацией покупки упомянутых в нем ценных бумаг. Любые такие предложения или рекомендации могут быть сделаны только в соответствии с применимым законодательством. Данные ценные бумаги не были и не будут



зарегистрированы в соответствии с требованиями Закона США о ценных бумагах 1933 года с изменениями и дополнениями (далее – «Закон США о ценных бумагах») или в соответствии с требованиями других законов США, и не могут быть предложены или проданы на территории Соединенных Штатов или гражданам Соединённых Штатов, если ценные бумаги не зарегистрированы в соответствии с требованиями Закона США о ценных бумагах и применимых законов о ценных бумагах или если на ценные бумаги не распространяется освобождение от такой регистрации.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности, включая риск того, что Компания не сможет успешно осуществить выпуск и размещение акций, а также риск того, что выручка окажется недостаточной для достижения целей, указанных в проспекте, включая риск, связанный с получением всех необходимых разрешений и выполнения условий. Деятельность Компании, упомянутая в предварительном проспекте (на которую дается ссылка в данном пресс-релизе), включая разведку и разработку месторождений, указана по состоянию на 22 мая 2009 года. Содержащиеся в пресс-релизе перспективные заявления сделаны на дату данного пресс-релиза и, если иное не требуется применимым законодательством, Компания не берет на себя обязательств по публичному обновлению и пересмотру такой информации в результате получения новой информации, будущих событий или прочего.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1 Canada

Офис:	+1 416 572 2065
Факс:	+1 416 572 2201
Электронный адрес:	info@tethyspetroleum.com
Вебсайт:	www.tethyspetroleum.com

В Казахстане
Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications
Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»



Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237, +7 (727) 272 7745
Электронный адрес: development@pressclub.kz